

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 济南版 | 第551期 | 2023年7月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

六米长铁管从四楼砸下 大家惊呆了

【明慧网】在 2008 年秋，我们住宅小区做楼体外墙保暖，当施工到某栋楼时，我给施工的工人甲讲了大法美好的真相，讲学大法做好人、祛病健身；天安门自焚是假的，是中共江泽民一伙一手导演的等；并送了他大法真相小册子，真相光盘，护身符。他很高兴的接受，如获至宝，并做了三退（退党团队），把真相在工友间传看。

几天后，甲回老家收秋，种过麦子后回来了。刚上班两天就遇到了一件大事。他们施工的楼是四层，施工用的防护栏是用六根六米长两寸粗的铁管子扎一起的（事后我数了一下），底部是用很厚的竹子板串成的四块脚手板，很重的，放上两桶和好的水泥，站上两个人，用一根六米长两寸粗的铁管子在楼顶固定住，用滑轮往上摇，摇到四楼给那里的人干活用。当时他们不知道楼顶没固定好（楼顶工人大意了），他就上去摇滑轮上升，把防护栏升到四楼，两个人从上往下干活。突然“啪”的一声，楼顶上那根六米长的铁管子猛的一下砸了下来，一头触地，一头就砸在甲的头顶上了，当时他的头出了不少血。在场的人都吓傻了，包工头也

吓坏了，大家心里都想这下完了，不死也好不到哪去。

当即大家赶快把甲送医院救治，说也奇了，各项检查都做了遍，头骨，大脑啥事也没有，也不疼，就是头部有一个一寸来长的小口子，最后医生说：把伤口缝两针吧？他说不缝，那怪疼的。医生就把伤口包了，甲就回去了。

当时我没在家出去了，听别人说小区出事了。两天后我看到甲，就问他：“听说出了事故，不知那人伤的重不重？怎么样了？”他说：“不重，不重，就是头破了点皮，挺好的。”我问他：“你怎么知道？快告诉我谁？他在哪？”甲说：“就是我呀。”我一看还真是挺好的，头上破那点皮，过几天就好了，我说：“你一定要记着九字真言：‘法轮大法好，真善忍好’，能逢凶化吉得福报的，这不就得福报了嘛。”

甲说：“是，我一定记着，这回我更相信大法好了，你还有护身符吗？再给我一个吧。”我兜里刚好有一个就给他了。我问：“上次给你那个呢？”他说：“我回家跟你嫂子说了你告诉我的那些话，她也很相信，她让我把护身符给她，



并让我再跟你要一个。”甲跟我说这些话的时候很激动，表示：“大法真好啊！要不我真的没命了。”

我说：“是啊，别说六米长的大铁管子，就是块砖头说不定也会砸死的。”我告诉他以后再遇到危险的时候一定要高喊“法轮大法好，真善忍好”，能化险为夷。他说他一定记着，还让我给他妻子和两个孩子退了团队，我说你回去告诉他们，要他们自己答应才算数的。他说我一定告诉他们，他们会答应的，谢谢大妹妹。

整个工程队的人都见证了大法的神奇，都很相信法轮大法好，把真相小册子、传单等传着看，还骑着摩托车送给在别的地方干活的人去互相传看，希望大家都能知道法轮大法好，在危难中能保平安。

◇文/中国大陆大法弟子

法轮功简介

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和信函 5700 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 多种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇



▲2023 年 5 月 9 日，澳洲悉尼市法轮功学员在市中心举行盛大游行，广传真善忍的美好，获民众赞赏。

济南市法轮功学员徐英杰被迫害情况

【明慧网】济南市槐荫区法轮功学员徐英杰，女，57岁。2023年3月24日到了玉清湖派出所之后遭警察劫持，被非法关押在济南市看守所15天，又被所谓“取保候审”，释放的手续上写的是：检察院不予批捕，取保候审。

2022年10月17日，徐英杰在槐荫区河头王庄附近向民众讲真相，告诉百姓法轮大法好和躲避瘟疫良方的时候，被长期非法跟踪、监控她的玉清湖派出所（位于山东省肿瘤医院对面）警察绑架。

当时徐英杰推着电动车往前走时，突然四、五个年轻的小伙子，左右各一，抓住徐英杰的手腕，同时抓住电动车的车把，说“你走不了了”。徐英杰理直气壮的说：“你们不去抓坏人，只会抓好人。炼法轮功的都是好人。”等，同时高喊“法轮大法好，真善忍好！”由于好几个年轻的小伙子抓住一个瘦弱女子，旁观的群众义愤填膺，其中一个小小伙子不得已亮出了警察证件，徐英杰被非法带到了玉清湖派出所。

到了派出所，警察让徐英杰坐在审讯椅上，徐英杰拒绝。警察马上非法搜身，从徐英杰身上盗取了钥匙，在没有当事人在场的情况下，警察们非法闯入徐英杰家中并非法抄家，抄走了所有的大法书，师父法像，真相光盘，真相币等。警察对徐英杰说，早在6月份他们



就开始跟踪她了，最后警察让徐英杰在询问笔录上签字，徐英杰签了“法轮大法好，真善忍好。”

第二天，在亲属担保的下，徐英杰被“取保候审”。

然而，玉清湖派出所的警察并没有停止对徐英杰的迫害，暗中罗列迫害材料加害徐英杰，将她构陷到了检察院。2023年2月28日，徐英杰被警察叫到玉清湖派出所受到非法询问，警察要求她签字，被徐英杰拒绝。

3月23日，玉清湖派出所打电话让她第二天带着身份证去派出所。善良的徐英杰根本没有想到，这些警察是要把她关进看守所。24日，徐英杰到了派出所之后，派出所警察开车把她带到了位于济南市市中区英雄山路的山东省警官总医院做了全面检查，连脑部CT都做了，随后又带回派出所，下午送到济南市拘留所，拘留所没收，就送进了看守所非法关押15天。

在非法拘留过程中，检察院人员去非法提审徐英杰，问了一些问题，还给她看了所谓的证据。此证据是一张徐英杰正常骑电动车的截

图，徐英杰这才明白为什么警察在非法抄家时，连徐英杰的电动车，她当时骑车时穿的衣服和鞋都被抄走的原因，这些都成了所谓的“证据”。然后让徐英杰签字。

在非法拘留第15天时，4月7日徐英杰再一次被取保候审，释放的手续上写的是：检察院不予批捕，取保候审。玉清湖派出所参与迫害的警察们心虚，怕曝光，怕人们知道他们的违法行为。警察签字时不敢写自己的全名，上面写的是：郑；崔；郭。“郑”是教导员“郑建国”。

目前检察院已经作出了不予批捕，此案还没有结案，可是玉清湖的警察们还没有停止迫害。

法轮大法是佛家大法，迫害佛法罪大如天。希望玉清湖的警察们能悬崖勒马，给自己和家人选择一个美好的未来。◇

玉清湖水库派出所部分人员：
所长：法忠波，教导员：郑建国
副所长：张峰、刘虎

法轮功在中国一直是合法的

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

在这场迫害中，以《刑法》第三百条“破坏法律实施罪”诬判法轮功学员，是对法律的错用。二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。◇

思考与判断

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。

然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把

和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

● 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。该声明已被联合国备案。◇